

## Lucia KOVÁČIKOVÁ je vicemajsterkou Európy i sveta v karate.

Rok 2012 je úspešný pre Luciu Kováčikovú študentku Fakulty humanitných vied UMB v športovom karate zápase kumite do 50 kg.

Na májových majstrovstvách Európy v karate senioriek v španielskom Tenerife obsadila 2.miesto. Vo svojej súťažnej kategórii 22 pretekárk (štát môže zastupovať len jedna pretekárka) postupne zdolávala súperky: v 1. kole voľný postup, v 2. kole vyhrala 3:0 s I. Lupanova (Bulharsko), v 3.kole vyhrala s K. Kryva (Ukrajina), v 4.kole - v boji o postup do finále zvíťazila 1:0 s G.Akdag (Švédsko) a postúpila tak do FINÁLE, kde prehrala 0:8 s S. Ozcelik (Turecko) a vybojovala si tak striebornú medailu!

Bratislava 12.-15.júla 2012 bola dejiskom Akademických majstrovstiev sveta v karate za účasti 450 pretekárov zo 45 štátov sveta. Lucia Kováčiková vo svojej kategórii sa prebojovala do 3.kola, kde najskôr zvíťazila nad pretekárkou z Čiernej Hory, v 2.kole porazila 3:0 A.Mohamed z Egypta, ale následne podľahla 1:3 R.Molnár z Maďarska. Úspech dosiahla ako členka reprezentačného družstva Slovenska, ktoré v súťaži zápasu družstiev podľahlo len vo finále pretekárkam z Egypta 0:2. Univerzitné družstvo Slovenska postupne zdolalo družstvá Českej republiky, Nového Zélandu a Poľska a získali tak strieborné medaile. Treba spomenúť aj účasť študentov z FHV UMB 1.ročníka telesnej výchovy resp. športu Dominiki Tatárovej, ktorá reprezentovala v zápase nad 68 kg s výhrou 4:0 nad CH.Munro z Nového Zélandu a podľahla 0:1 H.Burucu z Turecka. Richard Dobrotka v zápase do 67 kg podľahol 0.3 pretekárovi z Rakúska.

Športový úspech Lucii Kováčikovej študentky 5.ročníka slovenského jazyka a francúzskeho jazyka ju podnietil na začínajúce externé štúdium študijného programu šport – trénerstvo so zameraním na špecializáciu karate. Gratulujeme k úspechu a prajeme veľa úspechov i v ďalšej súťažnej činnosti.

PaedDr. Peter Zbiňovský  
KTVŠ FHV UMB





KARATE 2012

Bratislava - Slovakia  
8th World University  
Championship

INTERNATIONAL  
University Sports